
 

第 152 回簿記検定試験答案用紙 
３ 級  ① 

商 業 簿 記 
 
 

第１問（20点） 

 仕                訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1     

2     

3     

4     

5     

 

第２問（10点） 

問１ 
補助簿 

 
日付 

現金出納帳 
当座預金 
出 納 帳 

商品有高帳 
売掛金元帳 
(得意先元帳) 

買掛金元帳 
(仕入先元帳) 

仕 入 帳 売 上 帳 
固定資産 
台  帳 

２日         

16日         

18日         

25日         

 

問２  ￥（       ）の固定資産売却（ 損  ・  益 ） 

（注）（   ）内の損か益かのいずれかに〇印をつけること。

受験番号 

氏名 

生年月日     .  . 

採 点 欄 

第
１
問 

 

第
２
問 

 

 



 

第 152 回簿記検定試験答案用紙 
３ 級  ② 

商 業 簿 記 
 

 

 

第３問（30点） 

 残 高 試 算 表  

 X1年９月30日  

借 方  勘 定 科 目  貸 方 

  現 金   

  当 座 預 金   

  受 取 手 形   

  クレジット売掛金   

  前 払 金   

  繰 越 商 品   

600,000  備 品   

  差 入 保 証 金   

  支 払 手 形   

  買 掛 金   

  所 得 税 預 り 金   

  貸 倒 引 当 金  40,000 

  備品減価償却累計額  180,000 

  資 本 金  1,500,000 

  繰越利益剰余金  968,000 

  売 上   

  受 取 利 息   

  仕 入   

  給 料   

  水 道 光 熱 費   

  支 払 家 賃   

  支 払 手 数 料   

86,000  消 耗 品 費   

     
     

 
 

第４問（10点） 

① ② ③ ④ ⑤ 

     

 

 

受験番号 

氏名 

生年月日     .  . 

採 点 欄 

第
３
問 

 

第
４
問 
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第５問（30点） 

 貸 借 対 照 表  

 X2 年３月 31 日 (単位：円) 

現 金    (  ) 買 掛 金     (  ) 

当 座 預 金    (  ) 借 入 金     (  ) 

売 掛 金 (  )    (  )消費税     (  ) 

貸 倒 引 当 金 ( △ ) (  ) 未 払 費 用     (  ) 

商 品    (  ) 資 本 金    (  ) 

(   ) 費 用    (  ) 繰 越 利 益 剰 余 金    (  ) 

備 品 (  )    

  

      

減 価 償 却 累 計 額 ( △ ) (  )       

土 地    (  )       

    (  )      (  ) 
               

               

 損 益 計 算 書  

 X1 年４月 1 日から X2 年３月 31 日まで (単位：円) 

売 上 原 価     (  ) 売 上 高     (  ) 

給 料     (  )  

 

       

貸 倒 引 当 金 繰 入     (  )        

減 価 償 却 費     (  )        

支 払 家 賃     (  )        

水 道 光 熱 費     (  )        

通 信 費     (  )        

保 険 料     (  )        

雑   (    )    (  )        

支 払 利 息     (  )        

当 期 純(   )    (  )        

     (  )      (  ) 
                
 
 

採 点 欄 

第
５
問 

 

  

 

受験番号 

氏名 

生年月日     .  . 


